

MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT

A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat vezetése kinyilvánítja a tudás és a minőség iránti elkötelezettségét, amely a Társulat működésének és stratégiájának meghatározóan fontos része. Vallja, hogy a ... *"társulat magát tudományos társaságnak képzelje, mellynek minden tagja tanul és tanít egyszersmind"*.¹

A Társulat tevékenységét mindig is a legmagasabb szintű minőség és a folyamatos fejlesztés jellemezte, melynek alapja a felhalmozott tudásanyag és a másfél évszázados tapasztalat. *"Miként a tudomány alá van vetve átalakulásnak, a fejlődés törvényeinek, a Kir. Magy. Természettudományi Társulat is az új idők igényeinek megfelelően tud haladni. Megérti a kor intő szavát és az újabb kor igényeit is méltányolja és felkarolja, a hagyománytisztelet és a haladás kultúráját műveli. Nem lehet egy helyben topogni, nem szabad a régmúlt évtizedek álmát aludni, a korhoz kell alkalmazkodni tudni, ... a higgadt, nyugodt, megfontolt, de megállást nem akaró, lassú, de folyton tartó fejlődés érdekét szolgálni, tisztos, nemes eszközökkel.... A személyek változhatnak, de a Társulat szelleme állandó és maradandó, csupán a fejlődés törvényeinek megfelelő átalakulásnak van alávetve."*²

A Társulat minőségbiztosítási, minőségirányítási rendszereket működtet, munkaszervezete, országos hálózata, infrastruktúrája, munkatársi felkészültsége alkalmassá teszi, hogy közvetítse korunk alkotó értelmiségének elhivatott tevékenységét, azt, hogy a tudás monopolizálása helyett élve az információs forradalom lehetőségeivel az ismereteket, a kultúrát, mindenki számára hozzáférhetővé, fogyaszthatóvá teszi. Nemcsak az értékek teremtését támogatja, hanem annak tiszteletére buzdít.

Tevékenységgel képviseli azt a meggyőződést, hogy nemcsak szavakkal, hanem a törvényekkel, társadalmilag elfogadott szabályokkal összhangban levő tettekkel kell megteremteni a tudásalapú társadalmunkat.

Fejlesztési stratégiája illeszkedik a felelős magyar értelmiség meggyőződéséből fakadó hitéhez: *"Nemzetünk jövőjét a természettudományos műveltségre, és az annak belső logikájából fakadó értékrendre kell alapozni, de nem kevésbé fontosak a szellemtudományok, a művészetek, amelyek megtanítanak egymás tiszteletére, együtt élni a természettel, és a tudomány eredményeinek ember- és környezetbarát felhasználásával."*³

A Társulat vezetése ösztönzi tagtársait, munkatársait a hírnév megőrzésére, annak az eszmeiségnek folytatására, amely lehetővé teszi más, de hasonló elvek mentén működő intézményekkel az együttműködést. Teszi ezt a társadalmi összefogás érdekében, mert meggyőződése, hogy csak a korszerű ismeretekkel megnövelt össztársadalmi tudástömegre épülhet hazánk gazdasági versenyképessége, az Unióban pedig egyenrangú tagállamként európaisága.

Budapest, 2004. december 13.



Dr. Vizi E. Szilveszter

a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat

Elnöke

¹ Bugát Pál indítványa az Orvosi Tár 1841. évf. 241. lapjain a Társulat megalakulásakor.

² Zimmermann Ágostonnak az 1938 évi Közgyűlésen elhangzott elnöki megnyitójából.

³ Vizi E. Szilveszter: A tudás Magyarországa (Természet Világa 2001. május, a TIT 160 évfordulója alkalmából)